一官员名下房屋涉偷拍租客

房东已被警方传唤 山西省纪委监委"已关注"

本报讯 山西省文化和旅游 厅一名处级干部出租给多名女生 的房屋内,发现两个偷拍摄像头, 分别对准了卧室的床和浴室,已 拍摄了超过4000条视频。目前, 涉事房东王某已被依法传唤到 案,正在加快侦查调查,警方将依 法处理。7月22日,山西省纪委 监委驻山西省文旅厅纪检监察 组一位工作人员称,已关注该 事件,请示领导后,会进行回

据太原市迎泽公安局迎泽分 局官微消息,2020年7月18日, 郭女士报警称:在其租住于太原 市迎泽区的房屋中,发现被安装 摄像头偷拍。接警后,太原市公 安局迎泽分局老军营派出所依法 受理此案进行调查。涉事房东王 某某已被依法传唤到案,正在加 快侦查调查,该分局将严格依法

涉事女生此前向记者表示, 她是在"安居客"信息平台上,找 到并随后租住了前述房屋。

针对上述事件,7月22日上 午,安居客公司对接媒体的刘 姓负责人向记者表示,相关工 作人员正和涉事房东和租客联 系。待了解清楚后,公司会判 断是否对相关房源"做紧急处

该刘姓工作人员还称,安居 客是一个信息发布平台,对发布 的信息负有监管责任。

安居客公司官网显示,该公 司是房产信息服务平台,于2007 年创立,公司业务包含新房、二手 房、租房、商业地产等领域。

涉事房屋的租赁合同显示, 前述女生从3月份起租住该房 屋,已经租住四个多月;随后又续 租到2021年3月12日。每月租 金350元。出租方、房东是王晓

王晓龙表示,他确实是山西 省文化和旅游厅规划财务处工作 人员。

王晓龙向记者否认曾安装前 述偷拍设备,但表示,他对此事有 连带责任,会积极处理。

承租上述房屋的女生此前告 诉记者,她发现,上述偷拍设备的 存储卡被更换过。而涉事男房东 经常来该房屋。目前被发现的 存储卡32G,已经偷拍了4000多 条视频。视频中,有多名女生在 卧室起居日常和浴室洗澡的画

7月22日下午,山西省文旅 厅办公室一名工作人员告诉记 者,目前,山西省文旅厅正就此事 与公安部门联系,具体情况以警 方通报为准。

上述工作人员称,涉事房东 王晓龙确为山西省文旅厅工作人 员,任山西省文旅厅财务处副处 (新京澎湃)



大暑节气"赛西瓜"

7月22日, 庙兜村的孩子们在参加运西瓜比赛。

当日是大暑节气,浙江省湖州市吴兴区织里镇庙兜村举行了趣味"赛西瓜"比赛,迎接这个"火热"的节气。庙兜村种植有500多亩 西瓜,目前正值西瓜丰收的时节,村民们用"赛西瓜"的形式,感受丰收的喜悦。 新华社记者 徐昱 摄

"黑老大"任爱军案查处"保护伞"93人

本报讯全国扫黑办7月22 不等有期徒刑。 日举行挂牌督办案件第三次新闻 发布会。山西省委常委、政法委 书记、省扫黑除恶专项斗争领导 小组组长商黎光在发布会上通 报,太原市任爱军黑社会性质组 织犯罪案,系全国扫黑办挂牌督 办的重大洗黑案件。

2020年5月11日,山西省高 级人民法院终审判决,任爱军犯 组织、领导黑社会性质组织罪、寻 衅滋事罪、故意伤害罪等6项罪 名,数罪并罚,决定执行无期徒 刑,剥夺政治权利终身,并处没收 个人全部财产;其他23名被告人 分别被判处十五年到两年六个月

任爱军,绰号"小四毛",是山 西臭名昭著、全国广泛关注的涉 黑团伙主犯,以其为首的黑社会 性质组织,长期作恶。上世纪90 年代,任爱军已是太原乃至山西 有名的"黑老大"。1994年即因 流氓罪、故意伤害罪、抢劫罪被判 有期徒刑六年,1996年减刑出狱 后,开始网罗手下、壮大势力、危 害一方,2002年犯组织领导黑社 会性质组织等罪再次被判处无期 徒刑。2013年减刑出狱后,继续 大肆组织实施违法犯罪活动,严 重破坏经济、社会、生活秩序。

商黎光通报,任爱军多次违

规减刑、提前出狱,皆因相关司法 查,原省监狱管理局局长、省监狱 人员滥用职权庇护所致。该案查 处"保护伞"共涉93人,其中厅级 干部7人、处级38人。由于任爱 军恶名远扬,2013年后其涉黑团 伙凭借组织影响力,通过借用或 低价入股方式,实际控制善林资 产管理、北京云奇峰亚讯科技、山 西仁嘉实业、紫晨农业等多个公 司,采取"摆场子"、拉闸断电、围 堵滋扰、辱骂恐吓等软暴力手段, 强迫交易、参与项目经营等,攫取 了巨额经济利益。

商黎光介绍,山西省委政法 委牵头成立专案组,对任爱军服 刑和历次减刑情况进行细致核

管理局副巡视员、省法院审判委 员会专职委员、省检察院副巡视 员等一批公职人员被连根拔起、 追究刑事责任。

商黎光说,为防止该黑社会 性质组织死灰复燃,一方面,对任 爱军前期违法减刑问题全面纠 正,由省法院通过再审程序依法 撤销了其7次违规违法减刑,恢 复执行无期徒刑;另一方面,综合 运用追缴、罚金、没收个人全部财 产等方式,累计清缴涉黑财产 5031万元、房产6套、车辆5台, 彻底摧毁了其再次滋生的经济基 (澎湃)

因儿子与人有纠纷 男子持铁锹杀人

后喝农药自杀

本报讯 据河北省保定市清苑区公 安分局7月22日通报,2020年7月16 日10时许,保定市清苑区发生一起故 意杀人案,犯罪嫌疑人持铁锨疯狂击打 受害人,致一死一重伤。

通报称,公安机关经工作查明, 2020年4月9日,马某(清苑区韦各庄 村人)雇用王某波(清苑区河北王庄村 人)开货车送货,在荣乌高速霸州段发 生追尾事故,两人均受伤住院。因马某 伤势较重,其家人多次向王某波家索要 赔偿。7月16日上午9时许,马某之父 马某田和其祖父马某河携带铁锹、刀具 到河北王庄村王某波家闹事,在大门口 遇到王某波母亲丁某凤和幼女王某钰, 马某田用铁锹先后击打丁某凤和王某 钰头部,致丁某凤当场死亡,王某钰重 伤住院。作案后马某田服农药自杀身 亡,马某河被抓获并依法刑事拘留。目 前,此案正在依法侦办中。

案件发生后,清苑区党委政府协调 筹集部分资金,协助开展王某钰的救治 工作。目前,孩子尚在北京某医院救 (北青)

浦东机场货机起火 数百架航班被迫取消

本报讯 澎湃新闻记者从上海机场 集团获悉,7月22日15时20分,浦东机 场 306 停机位的埃塞俄比亚航空公司 货机 ET3739(上海浦东-埃塞俄比亚的 斯亚贝巴)货舱起火。目前,明火已被 扑灭,无人员伤亡。

从网友发布的视频来看,现场浓烟 滚滚,飞机尾部冒出明火,烧毁严重。

记者从民航华东管理局获悉,民航 华东局目前已介入调查。

记者查询飞常准 APP 发现,浦东 机场的进出港航班大面积延误或取 消。截至下午6时,进港航班中,175架 航班取消,20架备降或返航,50架航班 延误半小时以上。出港航班中,173架 航班取消,81架航班延误至少半个小 (陈少颖 郑浩)

"红通人员"梁荣富 回国投案

据新华社北京7月22日电记者 22日从中央纪委国家监委获悉,7月22 日,在中央反腐败协调小组国际追逃追 赃工作办公室统筹协调下,经广东省、 佛山市和禅城区三级纪检监察机关不 懈努力,"红通人员"梁荣富回国投案。

梁荣富,男,1957年9月出生,广东 省佛山市富御房地产开发有限公司原 法定代表人,涉嫌行贿罪。2014年8月 梁荣富外逃,2014年12月检察机关对 其立案侦查,2015年7月通过国际刑警 组织对其发布红色通缉令。监察体制 改革后,该案移交广东省佛山市禅城区 监委办理。经查,梁荣富通过"围猎"领 导干部获取经济利益,涉案金额巨大, 社会影响恶劣。

北京:

教师侮辱学生 将被撤销教师资格

本报讯《北京市教育行政处罚裁 量基准(2020年版)》7月22日公布,其 中规定,教师品行不良、侮辱学生,影 响恶劣的行为,将面临撤销教师资格 的处罚;学校以向学生推销或者变相 推销商品、服务等方式谋取利益的行 为,将被没收违法所得;幼儿园教育内 容和方法违背幼儿教育规律,损害幼 儿身心健康的行为,面临的是停止招 生或办园的处罚。 (新京)